
Grundejerforeningen EROSVEJ 

 
Referat af ordinær generalforsamling  

17. maj 2007 i kantinen ved Melby Skole 
 
 

Formand Jørgen Pedersen (JP) bød velkommen til den årlige generalforsamling. 
 
9 parceller ud af 17 var repræsenteret. 
 
Der var følgende dagsorden: 
 

1.​ Valg af dirigent 
2.​ Bestyrelsens beretning 
3.​ Aflæggelse af regnskab samt fastsættelse af kontingent 
4.​ Behandling af rettidigt indkomne forslag 
5.​ Valg af bestyrelsesmedlemmer 
6.​ Valg af revisorsuppleant 
7.​ Eventuelt 

 
Ad 1. 
Bestyrelsen pegede på Marina Storgaard (MS) som dirigent.  MS erklærede herefter 
generalforsamlingen for lovligt indkaldt. 
 
Ad 2. 
JP havde nedenstående til bestyrelsens beretning. I beretningen fremgår også, at JP 
havde gennemgået referater og div. materiale fra foreningens start og havde lavet et lille 
resumé af dette specielt i forhold til spørgsmålet fra tidligere omkring skiltning på vejen mv. 
 
Der er modtaget referat fra Landliggersammenslutningen hvor man har arbejdet med 
nedenstående: 

1.​ Etablering af masterplan for udvikling af Liseleje, Asserbo og Melby 
2.​ Trafikplan for Hyllingebjergvej 
3.​ Lokalplan for Hyllingebjergvejsområdet 
4.​ Havneplaner i Liseleje 

Melby blev ikke direkte berørt. Havneplanen i Liseleje er på plads, nu skal man bare have 
fundet nogle penge. 
. 
Forespørgsel om etablering af internetforbindelse via DIGANET. 

1.​ Diganet laver billige trådløse internetforbindelser. Har adresse i Ølsted. Efter 
besigtigelse har de meddelt, at der er for mange store træer i området til at det kan 
laves billigt.. 

 
Børn på vejen. 
Lotte har undersøgt, at der skal sendes en formel ansøgning til kommunen. Kommunen 
videresender til Politiet. Grundejerforeningen afholder omkostningerne til skiltning mv.. 
Spørgsmålet har været på talrige generalforsamlinger: 

●​ Generalforsamling 28. maj 1978 (Første ordinære generalforsamling): 
Politimesteren i Frederikssund anmodes om, at henstille til grundejerforeningen 
”Toftemosegaard”s medlemmer, at respektere skiltene ”privat vej – gennemkørsel 
forbudt” (Politimesteren meddeler senere, at skiltningen ikke er lovlig.) 

●​ Generalforsamlingen 27. maj 1979: Lukning af  Erosvej med etablering af 
vendepladser, kan ikke realiseres. §40-vej undersøges. 



●​ Generalforsamling 23. marts. 1981. Stillevejen er en realitet, men mange 
medlemmer er utilfredse med brøndringene. 

●​ Generalforsamling 9. maj 1982. En enkeltgrundejer har udenom foreningen 
henvendt sig til kommunen for at få dem til at ophæve stillevejen med betonringe. 

●​ Generalforsamling 5. maj 1991 Ønsker om at erstatte brøndringe med vejbump. 
●​ Generalforsamling 9. maj 1993. Projekt bump gennemført. Udgift 18750 kr. 
●​ Generalforsamling 17. maj 1998. Forslag om skiltning for at reducere fart og trafik 
●​ Generalforsamling 22. maj 2005. Emnet børn og trafik drøftes. 
●​ Generalforsamling 28. maj 2006. Emnet børn og trafik drøftes. 
●​ Generalforsamling 17. maj 2007. 

 
JP ser tre muligheder: 

1.​ Vi er stort set tilfredse med de nuværende forhold. 
2.​ Forældre til børn, der leger på vejen, anbringer på vejen og fjerner efter 

legen et skilt/ en trillebør e. lign, der gør det nødvendigt at nedsætte farten. 
3.​ Der fremsættes et forslag til generalforsamlingen om anlæggelse af 1-2 

bump yderligere. 
Vejfest: 
Der afholdes vejfest den lørdag den 28. juli. Nærmere herom senere. 
  
JP ville gerne, at al information sendes pr E-mail? Husk at give Lotte besked med 
ændringer til adresselisten. 
 
Vejen krakelerer i den vestlige side mellem nr. 5 og 9. Muligvis vil den dræning som er 
foretaget ved nr 9 kunne afhjælpe problemet. Ole Hansen på kommunen oplyser, at en 
privat vej af den karakter kan forventes at have en holdbarhed på 30-35 år. dvs yderligere 
15-20 år. Det totale vejareal er 2345 m2, og den asfalterede del kan sættes til ca 1200 m2. 
Jeg har fået oplyst, at vi skal regne med 70 kr/m2 for slidlag. Der kan derfor i værste fald 
forventes en udgift på 80-100.000 kr.  inden for de næste 15-20 år. (pr medlem ca. 5000 
kr.) 
 
Marina sagde, at når den tid kom, hvor der skulle gøres noget ved vejen, ville det være 
ønskeligt, hvis man kunne finde en løsning/ordning, så vandet fik en anden løbebane. 
 
Beretningen blev herefter vedtaget.  
 
Ad 3. 
Grundejerforeningen er nu blevet oprettet som en virksomhed – vi har nemlig fået et 
cvr-nr. 
 
Bo havde nogle penge til gode fra sidste års generalforsamling – dem har han eftergivet. 
Tak for det. 
 
Bestyrelsen havde forslag om uændret kontingent. Der blev fra anden side foreslået en 
kontingentforhøjelse til fremtidige vejudgifter. Forslaget blev dog frafaldet igen. Så 
kontingentet er uændret 200 kr. pr. år. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
 
Ad 4. 
Der var ikke indkommet nogle forslag. 
 
Ad 5. 
Marina Storgaard og Lotte Bryde blev genvalgt til bestyrelsen. 



 
Ad 6. 
Louise Kampmann blev genvalgt som revisorsuppleant. 
 
Ad 7. 
Som tidligere nævnt, er der vejfest den 28. juli. Vi vil gøre som sidste år, hvor pavilloner 
kan opsættes hos Klaus og Lotte. 
 
Der er kommet nye beboere i nr. 21 – Jette Christiansen og Niels Jørgensen. Velkommen 
her til Erosvej. 

 
 
 

Den 7. juni 2007 
 
 
 
 
 

Marina Storgaard                     Lise-Lotte Bryde 
                                           Dirigent                                     referent   


